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関連する

主要施策

2

3.成果指標による進捗確認

指標名 単位
平成28年度

実績値

平成29年度

実績値

平成30年度

実績値

令和元年度

実績値

令和２年度

実績見込値

令和３年度

目標値※2
指標の達成・未達成の要因分析

　各施策に対する目標値として設定した「市民が感じる割合」

の到達度が低いため、市民の行政に対する評価の表れではない

かと思われる。

職員が努力していると思っていても、市民はそう思っていな

い、あるいは市民の声を行政に反映させられていない現状があ

る。

総合計画目標指標の達成

度（目標を達成できた項

目数の割合）

％ 46.5 22.2 24.7 29.7 30 100.0
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94.8 94.8 96.4 3,5

3.成果指標による進捗確認

指標名 単位
平成28年度

実績値

平成29年度

実績値

平成30年度

実績値

令和元年度

実績値

令和２年度

実績見込値

令和３年度

目標値※2

関連する

主要施策
指標の達成・未達成の要因分析

　経常収支比率は人件費や扶助費など固定化する経費の増減に

影響される部分が大きいが、近年は、使用料、手数料など自主

財源の確保が困難になりつつあり、悪化傾向が続いている。

自主財源比率 ％ 30.9 34.6 33.2 36.0 36 33.9 3,5

　国の施策や建設事業の大小により国県支出金が大きく影響さ

れる。過去5か年は特に大型建設事業により、国県補助や地方

債の増額によるものと次年度の反動減による自主財源比率の増

が交互に出ている状況。

経常収支比率 ％ 92.0 92.3 93.3

効率的に財政運営を行っ

ていると思う市民の割合
％ 16.3 18.9 19.0

　提供している財政状況等の情報が市民に浸透しておらず、市

民が求めている財政に関する情報共有が不十分であると考えら

れる。

15.9 23.8 30.0 2,5
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　新型コロナウイルス感染症の感染拡大による外出自粛等によ

り、物産展開催事業や都市部でのPR・相談会開催事業等、一

部、事業の実施が見込めないものがある。

定住自立圏推進事業数 事業 58 39 54 54 50 65 3

　西諸広域行政事務組合、霧島ジオパーク推進連絡協議会、環

霧島会議、九州南部「川と森」の県際交流推進会議による連携

を推進しているが、後期計画の期間中に新たな連携事業がな

く、既存の協議会における専門部会による取組みを継続させた

ため指標に達しなかった。

にしもろ定住自立圏共生

ビジョンに位置づけた事

業による交流人口数

人 991 2,164 1,376 1,086 80 1,500 3

　新型コロナウイルス感染症の感染拡大による外出自粛等によ

り、修学旅行等、団体受入が全くなく、大幅な減の見込みと

なった。

市町村連携事業数 事業 4 1 1 1 4 10 2

3.成果指標による進捗確認

指標名 単位
平成28年度

実績値

平成29年度

実績値

平成30年度

実績値

令和元年度

実績値

令和２年度

実績見込値

令和３年度

目標値※2

関連する

主要施策
指標の達成・未達成の要因分析


